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 BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

8255 Balatonrendes, Fő utca 1. 

8/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. április 16. 
               napján 8:00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Helye:    Balatonrendes, Kultúrház (8255 Balatonrendes, Fő u. 1.)

Jelen vannak:  Epres Róbert         polgármester

                         Barczikay Péter           alpolgármester

 Füstös Ferenc              képviselő

 Péringer Martina       képviselő                                        (4 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

                        Dr. Bodnár Attila        jegyző

Lakosság részéről megjelent:          0    fő 

Epres Róbert polgármester köszönti a megjelenteket, képviselő-társait, a hivatal munkatársait. 
Megállapítja,  hogy  5  képviselőből  4  fő  jelen  van,  -Molnárné  Hegyi  Éva  előzetesen  jelezte 
távolmaradását- az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Péringer Martina képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné S. Zsuzsát 
javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
52/2026. (IV.16.) számú határozata

Jegyzőkönyvhitelesítőről és jegyzőkönyvvezetőről
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Epres  Róbert  polgármester 
javaslatára  Péringer  Martina  képviselőt  jegyzőkönyv-hitelesítőnek,  Tóthné  S.  Zsuzsát 
jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot.
Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e egyéb hozzászólás, észrevétel? Megállapítja, 
hogy nincs. Kéri, hogy aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalását az ülés 
tárgyalásának alapjául, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
53/2026. (IV.16.) számú határozata

Napirendi pont elfogadása

NAPIRENDI PONT:

A közszolgálati tisztviselők 2026. évi Cafetéria juttatásáról 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
Előkészítő:  Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:
A közszolgálati tisztviselők 2026. évi Cafetéria juttatásáról
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres  Róbert  polgármester  ismerteti  az  előterjesztés  tartalmát.   A  juttatásokhoz  szükséges 
összeget Balatonrendes Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésében a működési kiadások 
jogcímre betervezte. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az anyaggal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. 

Péringer Martina képviselő a napirendi pont kapcsán jelzi érintettségét, jelzi, hogy tartózkodni fog 
a szavazás során.
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Epres Róbert polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal,  1 
tartózkodással, ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
54/2026. (IV.16.) számú határozata

A közszolgálati tisztviselők 2026. évi Cafetéria juttatásáról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. Balatonrendes Község Önkormányzatánál foglalkoztatott köztisztviselők és főállású 
Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalók részére 2026. évben nettó 
400.000  Ft/fő/év  (azaz  nettó  négyszázezer  forint/fő/év) keretösszegű  cafeteria 
juttatást biztosít.

2. Előbbiekben részletezett  juttatásokhoz  szükséges  összeget  Balatonrendes  Község 
Önkormányzata 2026. évi költségvetésében a működési kiadások jogcímen biztosítja.

Határidő: elfogadás azonal
Felelős: Epres Róbert polgármester

Dr. Bodnár Attila jegyző
Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

Epres Róbert polgármester több napirendi pont nem lévén, megköszöni a jelenlévők munkáját, 
az ülést 8:10 órakor bezárja. 

K.m.f.

Epres Róbert dr. Bodnár Attila
polgármester jegyző

Péringer Martina
képviselő/jegyzőkönyvhitelesítő
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